



MĚSTO ŽĎÁR NAD SÁZAVOU

ZASTOUPENÉ MĚSTSKÝM ÚŘADEM ŽĎÁR NAD SÁZAVOU
ODBOREM KOMUNÁLNÍCH SLUŽEB

ŽIŽKOVA 227/1, 591 31 ŽĎÁR NAD SÁZAVOU

Č. j.: KS/548/19/MD
Naše zn.: 45025/2019/MUZR
Vyřizuje: Dvořák
Tel.: 566 688 181
E-mail: miloslav.dvorak@zdarns.cz

Datum: 2019-09-03

Informace o umístění opuštěného vozidla – výzva k odstranění vraku vozidla

Město Žďár nad Sázavou, zastoupené Městským úřadem Žďár nad Sázavou, odborem komunálních služeb, oznamuje, že na **odstavné ploše v areálu Jihlavská 28** se nachází níže uvedené vraky vozidel:

Odtazeno z ulice dne:	Registrační značka	Tovární značka vozidla	Barva
Veselíčko – 3. 9. 2019	bez RZ	Volkswagen Passat	světle hnědá
Veselíčko – 3. 9. 2019	bez RZ	Renault 19	vínová

Protože autovraky byly umístěny mimo komunikaci nebo se jedná o vozidla, která již nebude moci zaregistrovat a tudíž se staly odpadem, postupujeme dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších změn a doplňků.

Vrak odstraňte do 2 měsíců od vyvěšení této výzvy na úřední desce.

Povinnosti při nakládání a autovraky:

1. Každý, kdo se zbavuje autovraku, je povinen autovrak předat pouze osobám, které jsou provozovateli zařízení se sběru, výkupu, zpracování, využívání nebo odstraňování autovraků.
2. Vlastník vozidla před jeho předáním podle odstavce 1 je povinen umístit vozidlo na místo, kde nepoškodí nebo neohrozí životní prostředí ani nenaruší estetický vzhled obce, přírody nebo krajiny.
3. Vozidlo umístěné v rozporu s odstavcem 2, přemístí obecní úřad bezodkladně na náklady jeho vlastníka na vybrané parkoviště. Informaci o umístění opuštěného vozidla na vybrané parkoviště zveřejní obecní úřad na své úřední desce. O umístění vozidla písemně informuje vlastníka, pokud je ho možná identifikovat.
4. Pokud vlastník nepřevzme vozidlo z vybraného parkoviště po marném uplynutí lhůty 2 měsíců od informování vlastníka a v případě nemožnosti jeho identifikace od zveřejnění informace podle odstavce 3, má se za to, že vozidlo je autovrak. Obecní úřad naloží s autovrakem podle odstavce 1.
5. Náklady spojené s postupem dle odstavců 3 a 4 je povinen uhradit obci jeho poslední vlastník opuštěného vozidla uvedený v registru motorových vozidel.

Dále může obecní úřad udělit pokutu až do výše 20.000,- Kč fyzické osobě, která se dopustí přestupku tím, že se zbaví autovraku, nebo umístí vozidlo vyřazené z registru vozidel v rozporu s § 69 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších změn a doplňků.

MĚSTSKÝ ÚŘAD
ŽDÁR NAD SÁZAVOU
odbor komunálních služeb

⑤

Ing. Dana Wurzelová
vedoucí odboru komunálních služeb

Tato informace musí být vyvěšena na úřední desce po dobu 2 měsíců a zároveň způsobem umožňujícím dálkový přístup.

Vyvěšeno dne: 4. 09. 2019

Sejmuto dne:

Razítko a podpis orgánu, který potvrzuje vyvěšení a sejmutí oznámení.